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(A) BN &% 71 AV 100N/ % B2 2 K I DB 51 DB AERN/ ) (E) BB IMEIBZ BRI DOUIED 51 DRABKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik ARG
- N MZEHEA 2 =ANIE m Hi= A\ ImZ iR A E IANIE m EHEES ZHi-L D=3 il = ua
B) AN LZEREYIERTIBEDLREDES(m) (F) BN LHREYIERT IBEDLEEDEE(m) %i%wiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éf_ ﬁ@?ﬁﬁ Fr7EHh & T RIR AT
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
RH&ES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 126.6 1.0 991 1.0 - - 114 2.3 126.6 1.0 99.5 1.0 - - 11.4 2.3
( 2) - - 69.6 1.0 - - 10.0 20 - - 69.6 1.0 - - 100 20
( 3) 143.5 1.0 99.4 1.0 - - 14.2 2.8 143.5 1.0 98.5 1.0 - - 14.2 2.8
( 4) 1394 1.0 99.1 1.0 - - 13.9 2.8 1394 1.0 97.5 1.0 - - 13.9 2.8
(5) 106.4 1.0 99.1 1.0 - - 12.7 25 106.4 1.0 975 1.0 - - 12.7 25
(6) - - 70.5 1.0 - - 10.8 2.2 - - 70.5 1.0 - - 10.8 2.2
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